
De voorzitter: Wij zullen het opnemen in de Handelin-
gen, maar het wetsvoorstel blijft aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het akkoord met Brazilië
inzake biobrandstoffen, te weten:
- de motie-Neppérus over heroverweging van de
overeenkomst met Brazilië (29575, nr. 18);
- de motie-Van der Ham over afspraken met
duurzaamheidseisen lager dan de Cramercriteria (29575,
nr. 19).

(Zie vergadering van 23 april 2008.)

In stemming komt de motie-Neppérus (29575, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (29575, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de eigen bijdragen
AWBZ, te weten:
- de motie-Leijten c.s. over het niet verhogen of
verruimen van de eigen bijdragen AWBZ als oplossing
voor overschrijdingen van geraamde zorgkosten (31294,
nr. 15).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het bewegingsonderwijs,
te weten:
- de motie-Jan Jacob van Dijk/Van der Vlies over de
eerste twee modules van de leergang bewegings-
onderwijs als verplicht onderdeel (31200-VIII, nr. 171);
- de motie-Jasper van Dijk/Leijten over het niet reduceren
van de omvang van de leergang bewegingsonderwijs
(31200-VIII, nr. 172).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Jan Jacob van Dijk/Van der
Vlies (31200-VIII, nr. 171).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de SGP, het CDA en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Leijten
(31200-VIII, nr. 172).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de leidraad bewerkelijke
zaken, te weten:
- de motie-De Wit over het opschorten van de toepassing
van de Leidraad voor bewerkelijke zaken (31200-VI, nr.
138).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over mishandeling van
kinderen in jeugdinstellingen, te weten:
- de motie-Dibi c.s. over een diepgravend onderzoek
onder kinderen en professionals (24587, nr. 274);
- de motie-Dibi over een actieplan ter bestrijding van het
personeelstekort in de gesloten jeugdzorg (24587, nr.
275);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Dibi over de
ontwikkeling van een veiligheidsmonitor voor jeugd-
instellingen (24587, nr. 276).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Dibi c.s.(24587, nr. 274).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (24587, nr. 275).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Dibi (24587, nr. 276).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en de VVD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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